

DURST HÍREK

EDP-DÍJAS a

P5 TEX iSUB és a P5 350 HS

A Durst P5 sorozat a legsokoldalúbb és leghatékonyabb nyomtatási rendszer a piacon



P5 TEX iSUB



P5 350 HS

Az EDP Awards a nyomdaipar legjelentősebb technológiai díja Európában, az egy éven belül bejelentett és bevezetett összes termékre kiírt nyílt verseny.

A Durst 2022-ben két kategóriában is győzni tudott kiemelkedő minőségű nagyformátumú digitális nyomdagépeivel, a P5 TEX iSUB és a P5 350 HS modellel.

A zsűri számára a P5 TEX iSUB a legjobb roll-to-roll textilnyomtató rendszer integrált inline feldolgozó egységgel. Az iSUB rövidítés a közvetlen nyomtatásra alkalmas "inline szublimáció" rövidítése, amely lehetővé teszi a kalanderezés folyamatának kiküszöbölését, így a felhasználó számára jelentős minőség- és hatékonyságnövekedést eredményez. A nyomtatórendszer azonban transzferpapírra történő nyomtatásra is használható. A P5 TEX iSUB valódi változást hoz a növekvő soft signage piacon.

A nagy teljesítményű P5 350 HS hibrid nyomtatórendszer tekerces és karton hordozókhoz, akár 3,5 m nyomtatási szélességgel, a hullámpapír csomagolási piac legjobb UV nyomtatórendszereként tudott kiemelkedni az Európai mezőnyből. 710 m²/h sebességgel és a gyors anyagváltás lehetőségével a több tekerces és több sávós opcióval a P5 350 HS sokkal hatékonyabbá teszi a nyomtatási folyamatot. Természetesen nemcsak hullámpapír, hanem számos más anyag is előállítható a nyomdagépen, és tovább növelhető a termelékenység az integrált Durst Workflow és Durst Analytics szoftverekkel.

Nem véletlen, hogy a Durst P5 sorozat az egyik legsikeresebb nyomtatórendszer a piacon.

"Örömmel fogadjuk az EDP-díjakat, mivel ez azt mutatja, hogy a moduláris P5 platformunk folyamatos fejlesztése új utat jelöl ki a digitális nyomtatás világában, amelynek célja a gyártási folyamatok egyre hatékonyabbá tétele, a platformba teljesen integrált saját szoftvermegoldásainknak is köszönhetően." – mondja Andrea Riccardi, a Durst Group AG termékmenedzsment vezetője.

"Az idei berlini FESPA-n az érdeklődők saját szemükkal győződhetnek meg a P5 nyomtatórendszerek teljesítményéről, és további innovációkat is várhatnak tőlünk."



Andrea Riccardi, termékmenedzsment vezető és Christian Harder, értékesítési alelnök, Durst Group AG